



雨派新闻客户端



中国宁波网手机版

中共中央举行纪念刘少奇同志诞辰120周年座谈会

习近平发表重要讲话

李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正出席 栗战书主持

新华社北京11月23日电(记者陈菲)中共中央23日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念刘少奇同志诞辰120周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,为共产主义奋斗终身的坚定信念,激励着一代又一代共产党人风雨无阻、砥砺前行。历史的接力棒已经交到了我们手中。我们在新的历史起点上进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,就是刘少奇同志等老一辈革命家一生奋斗的伟大事业的继承和发展。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席座谈会,中共中央政治局常委栗战书主持座谈会。

习近平在讲话中首先表示,我们怀着十分崇敬的心情,在这里隆重集会,纪念刘少奇同志诞辰120周年,缅怀他为党和人民事业建立的不朽功勋,追思他为民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福不懈奋斗的光辉生涯,学习和继承他的崇高精神风范,激励全党全国各族人民为全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗。

习近平指出,刘少奇同志是伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、理论家,党和国家主要领导人之一,中华人民共和国开国元勋,是党的第一代中央领导集体的重要成员。刘少奇同志



11月23日,中共中央在北京人民大会堂举行纪念刘少奇同志诞辰120周年座谈会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席座谈会。(新华社记者 庞兴雷 摄)

的英名,同中国人民、中国共产党、中华人民共和国波澜壮阔的奋斗历史紧密相连。他为中国革命和

建设事业殚精竭虑、呕心沥血,在经济、政治、军事、文化、教育、外交和党的建设等领域都建立了卓

著功勋,受到全党全军全国各族人民衷心爱戴。

【下转第2版】

宁波市情和产业推介会在罗马成功举行

郑栅洁杰拉奇乔飞等出席

本报讯(本报通讯员)当地时间11月22日下午,我市在意大利首都罗马举行“宁波市情和产业推介会”。省委副书记、市委书记郑栅洁,意大利经济发展部副部长杰拉奇、副部长乔飞、外交事务顾问马非同,中国驻意大利大使馆临时代办郑璇、公使衔经济商务参赞李滨等出席会议。施惠芳主持会议。

郑栅洁在致辞时说,宁波与意大利经济结构相似,产业类型互补,近年来双方积极参与“一带一路”建设,在经贸合作、人文交流、平台搭建等方面取得丰硕成果。当前,中意两国全面战略伙伴关系持续走向深入,我们要乘势而上,顺势而为,为双方增强经济发展后劲注入新活力。要扩大经贸合作,鼓励更多企业开展双向贸易和投资活动,加快做大规模、提升质量。要深化产业合作,依托中意(宁波)生态园,合作建设一批智能制造、电子信息、工业设计等领域的项目,真正实现优势互补、共赢发展。要拓展港航合作,联动推进港口建设、航线开发、航运结算、航运保险等项目,共同提升港航服务业发展水平。要加强人文合作,深入推进教育、文化、体育、卫生、旅游等领域的交流,更好地促进民心相通、文明互鉴。

杰拉奇在致辞时表示,意方高度重视发展对华关系,新政府将本着积极务实的态度与中方携手努力,提高双边贸易的数量和质量,扩大投资等领域的合作,推动中意关系迈上新的台阶。杰拉奇说,我曾担任过宁波诺丁汉大学商学院教授,对宁波情况比较了解。宁波作为中国先进制造业中心城市之一,与意大利在智能制造、科技创新等领域的合作潜力巨大,希望两国企业加强对接,实现互利共赢发展。

郑璇在致辞中指出,近年来,中意两国关系取得积极进展,政治、经贸、科技、人文等多领域交流日益紧密。宁波是“一带一路”重要节点城市,在中意两国政府支持下,两国在宁波合作共建了中意生态园,希望宁波充分发挥园区产业合作平台作用,有效推动两国地方经贸合作迈上新台阶。

推介会上,我市举行了合作项目签约仪式。宁波菲仕电机技术有限公司、宁波天地回魂股份有限公司、宁波雷孟德集团、浙江美麟文化发展股份有限公司等企业与意大利方面签署了新能源汽车动力总成开发、循环经济交易平台、国际养老产业园、中欧生命健康产业园等合作项目。

180余名意大利企业家代表、地方政府官员、相关商协会负责人和经济领域的专家学者应邀出席推介会。推介会自始至终洋溢着活跃、友好的气氛。与会的意大利客人纷纷就促进双向贸易投资、产业科技合作、园区建设、人才引进等领域的具体问题,与郑栅洁等进行深入的交流洽谈,并表达了赴宁波考察投资的强烈愿望。

梁黎明在甬调研人大工作

余红艺参加

本报讯(记者吴向正)22日至23日,省人大常委会党组书记、副主任梁黎明率队在宁波调研人大工作。市人大常委会主任余红艺、省人大常委会秘书长李火林等参加。

22日下午,梁黎明一行来到市人大常委会机关,召开座谈会,听取情况汇报和意见建议。

今年以来,全市人大系统坚持党的领导,确保人大工作的正确方向;认真落实上级人大要求,全面依法履行职权;牢固树立以人民为中心的发展思想,破解立法难题;把握“正确监督、有效监督”原则,完善“闭环”监督机制;充分发挥人大的主要民主渠道作用,规范代表履职。实践中做到了“重质量”与“提效率”相结合,“破难题”与“抓创新”同推进,实现了落实党委要求有新成效,行使人大职责有新进步,助推政府工作有新提升,回应代表呼声有新进展。

在座谈和调研中,梁黎明对宁波市县乡三级人大的实践创新给予充分肯定。她指出,宁波人大工作政治站位高、中心意识强,依法行权能力水平好,立法、监督、代表工作成效明显,

立法“双组长”制、监督“闭环”模式、代表联络站“四化”建设、“民生小事”代表督办制、“双员制”接待等一批经验做法值得全省人大学习借鉴。她强调,谋划好明年人大工作,要始终坚持党的领导和以人民为中心的发展思想,做到两者有机结合、有机统一,当好密切联系党和人民群众的桥梁纽带,提供制度供给,为群众解决实际困难。要针对“三大攻坚战”、生态文明建设、社会治理、民营经济发展等,充分发挥人大立法主导作用,着力推进科学立法、民主立法、依法立法,为改革发展提供有力法治保障。要处理好正确监督和有效监督的关系,发挥好执法检查“法律巡视”“利剑”作用,切实提高监督实效。要加强代表联络站等平台载体建设,为代表履职创造更多机会、更好条件,充分发挥代表主体作用。要加强指导和督察,推动县乡人大工作和建设不断得到改进加强。

在甬期间,梁黎明还赴她的重点项目联系点——江北前洋E商小镇视察调研。

俞敏敏、胡谏敦、王建社及王霞惠等陪同调研或参加座谈。

全市特色小镇规划建设现场推进会举行

高标准高水平规划建设特色小镇 打造践行新发展理念的平台

裘东耀讲话

本报讯(记者易鹤 通讯员谢莹萍)11月23日下午,全市特色小镇规划建设现场推进会在鄞州区召开。市委副书记、市长裘东耀在会上强调,要深入贯彻习近平总书记对浙江工作的重要指示和对特色小镇建设的重要批示精神,落实好省委、省政府决策部署,深入推进“六争攻坚、三年攀高”行动,高标准高水平规划建设特色小镇,打造践行新发展理念的示范平

台,为高质量发展提供有力支撑。裘东耀指出,加快规划建设一批产业特色鲜明、创新要素集聚、生产生活生态融合、示范带动效应明显的特色小镇,是省委、省政府的重大决策,也是践行新发展理念的、培育发展新动能、推进高质量发展的重要抓手。各级政府及部门要高度重视、加大力度,确保特色小镇规划建设走在全省前列。裘东耀强调,要坚持目标导向,

增强特色小镇对高质量发展的引领示范作用。要选准特色产业,培育龙头企业,构建创新生态,让特色小镇成为新旧动能转化提供引领示范。要因地制宜,推进产业、社区、文化、生态等的有机融合,让特色小镇为提升城镇形象内涵提供引领示范。要加强创建模式创新,改革试点先行、典型经验总结,让特色小镇为深化改革创新提供引领示范。裘东耀强调,要聚焦问题短

上山劳动成四中学子必修课

劳动精神在学校薪火相传50年,副校长说现在的孩子,补上劳动课太重要了

本报讯(记者蒋伟宁 通讯员张晓芳)宁波四中学子有门必修课:高二第一学期须上盘山林场劳动一天。昨天是四中学生上山劳动的日子,宁波四中盘山实践纪念馆当天同时揭牌,纪念这一薪火相传50年的劳动精神。至今,已有1.5万名学生参加盘山劳动,实施荒山造林420亩。

昨天上午7时许,高二百余名学生在学校集合,乘坐大巴车前往鄞州天童景区的盘山林场。此前,已有350名高二学生分3批上山劳动。学生们穿行在泥泞的山间小路,扛着碗口粗、两米多长的一棵棵树苗,走2公里路运到装栽点。接着,扛起锄头,沿着陡坡登上林场最高点,把树苗种在小坑里。207班的徐健因用力握木头,手指有点发紧,但他说体会到了干体力活的乐趣。201班的高品怡说,这样的户外劳作很能磨炼意志。

早在1969年,宁波四中就在天童建起盘山林场,当时的学生开垦荒山植树造林。谈及四中学生50年

坚持盘山劳动的缘由,该校校长钱洲军说,劳动是一切成功的必由之路。盘山劳动不仅是四中艰苦奋斗精神的传承,更是对学生吃苦耐劳精神的培育,为学生终身健康发展奠定基础。四中分管德育的副校长

陈伟萍从当班主任起至今已20年,年年陪伴学生上山劳动。她说,现在的孩子,补上劳动课太重要了。

据悉,除盘山林场劳动外,该校还有学生值周、校园垃圾分类、清洁人行道栏杆等活动,开展

最整洁教室、最美宿舍等评比,同时引导学生每周干家务。据记者近日调查,目前该校有83%的学生每周干家务,25%的学生每天干家务;超过半数学生在假期自主参加各类劳动实践。

加强劳动教育,需要花很大的气力和很长的一段时间,也需要全社会的共同努力。中小学校要采取有效措施,在学生中弘扬劳动精神,教育引导崇尚劳动、尊重劳动,使劳动教育成为学校一项硬任务。广大家长也要把劳动作为家庭教育的重要内容,让孩子养成劳动的好习惯,整个社会也要树立劳动光荣风尚,努力把广大青少年培养成勤于劳动、善于劳动、热爱劳动的高素质劳动者。

加强劳动教育是一件大事

短评

宁波四中50年来坚持让每个学生都参加劳动实践的做法在当下显得难能可贵,值得在全市中小学校大力推广。

很长一段时间以来,学生的劳动教育现状不容乐观。从学校来讲,存在忽视劳动观念和劳动习惯培养现象,劳动课程被普遍忽视,经常被占用。从家庭来讲,家长往往只关心孩子的学业成绩,只要学习

好,什么都不用干,劳动在家庭教育中被严重忽视。从社会来讲,体力劳动和生产劳动观念被淡化。一些学生出现不珍惜劳动成果、不想劳动、不会劳动现象。这种现象不扭转,势必影响学生综合素质的提高和身心的健康。

青少年是国家的未来和希望,加强劳动教育是一件大事。习近平总书记在今年9月召开的全国教育大会上强调,要坚持中国特色社会主义教育发展道路,培养德智体美

宁波改革开放40年印记

让打官司“最多跑一次”

第3版

昨又向市慈善总会捐款50万元 “顺其自然”第20次捐款 累计达1005万元

第4版